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El histograma de la distribución correspondiente al peso de 100 
alumnos de Bachillerato es el siguiente: 
 

 
 

1. Formar la tabla de la distribución. 

 xi  fi  Fi  

[60,63 ) 61.5 5 5 

[63, 66) 64.5 18 23 

[66, 69) 67.5 42 65 

[69, 72) 70.5 27 92 

[72, 75) 73.5 8 100 

    100   

2. Si Andrés pesa 72 kg, ¿cuántos alumnos hay menos pesados 
que él? 

5 + 18 + 42 + 27 = 92 alumnos con menos peso que Andrés. 
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ESTADÍSTICOS 
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Se tiene el siguiente conjunto de 26 datos: 

10, 13, 4, 7, 8, 11 10, 16, 18, 12, 3, 6, 9, 9, 4, 13, 20, 7, 5, 10, 17, 
10, 16, 14, 8, 18 

 

1. Obtener su mediana y cuartiles. 

En primer lugar ordenamos los datos de menor a mayor: 

3, 4, 4, 5, 6, 7, 7, 8, 8, 9, 9, 10, 10, 10, 10, 11, 12, 13, 13, 14, 16, 16, 
17, 18, 18, 20 

Mediana  

26/2 = 13. 

Como el número de datos es par la mediana es la media de las dos 
puntuaciones centrales: 

  

Cuartiles 

26/4 = 6.5  Q1 = 7 

Q2 = Me = 10 

(26 · 3)/4 = 19.5  Q3 = 14 

 

 

 

 


